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%t —k AR Python & &k 8 7T LA 1

1.0 EBATHRE

e Anaconda Navigator = JupyterLab/Notebook

e GCursor — The Al Code Editor 2

1.1 B3 @ E LM ?
o |7]Al

e Stack Overflows


https://cursor.com/cn
https://stackoverflow.co/

A 27 i iR 5 A

Bt
&

%t 5 % —k EAR Python#k zk R AT AL 1

1.2 FIE B fofrF

s

import pandas as pd
tablel = pd.read_csv( )
tablel #ERIAACUTF-87 4%

pip install openpyxl

import pandas as pd

df = pd.read_excel( )
df

-

o TRBNIMEIPER, EEH/TIHFEA: csv/. xslx
o PG Mesv R AL E 482 A& X . utf-8/gbk

tablel.to csv( ,index=False, encoding= )

Fo7)
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1.3 6P EARBIREM

1. %% (number)
F5 % (string)
% (tuple)
7% (list)

3 (dictionary)
%4 (set)

66 B FEA. EHA (int) . F L% (float) . A RAE (bool) . E#HAE (complex)
R F B o,
Fi N a4dk (key) 12 (value) %t



Yt B — K EAUIR Python f 7 B TALIL £ 2 it i5 A
R LES ypvei| w4 T
T la, b, c] (a, b, c) {a, b, c} {a:x, b:y}
7S [ 0 set () {} 8t dict()
t=tuple([1, one’ 1),
Bt ls.=list((l,’0ne’)), f’bi()ﬂﬁm %E@jﬂl, WPE_EIEO Ml dict M, ():F'JJH)\
list WBEFIE, WEOGH | BAMTRPTARE E, M, FF
LRI,
e e e | JEEEFRR, Ui ASR g e
TR, ViR REITTE, R = i e AT 5 1
Wik | TR WHRAIEIR, V| ek, izt ] '
eIy IIFS
LIES
dMerge=dict (d1, **d2)
P/ ER +/% +/%
TRARER ] f AA] ]
B R R RN A S R L
T S AR AR, AT AArE BAEN
R ]l e A
LA copy FERIE (LAY deepcopy b I
FHARRIR G | ORI, T AT R A AL o v *jj}
NG aEoE: J! copy, deepcopy




%t 5 5% — K LALIR

Python & 7 AT AL KR M Gt
d. get C 8 ) WL
i 1s. index JLZ{H) PPN
. . F il update (F-HL) 7
Is. insert (g /B &, %), : : N
S, x ATBLR TR R AT LU I & A " px i
del d[" 8" ]8¢ d. pop ('
W fii H] del 55, 0] ELZEAAUT Rl ST &) B, x ), HIAFMESR
- 7 AT A B NEITER, WHRE x
e
WA/ NICER max/min(1s) max,/min (t) N tion(s2) d, clear () A LA B
— - AZfE s1, intersection(s " .
it eEAR 1s. count (4 iH1H) JEEE 1 union(s2) fE T LR
K len(1s) s1. difference (s2) AFRZE4E len(d)
sl. symmetric_differemce (s2) SR E R ) B
1s. sort (key=None, reserve=False) TH Sll'_iSSUbset (3(2)2) SaR d. keys ()
FEEE ORI . BRE: T, NS sl. issuperset (s I
TR lambda Fef) & S (1ambda ¥ 4 values OE'
S R R E) s T BLEL Fae ek )
§ i doitems ()

iR 5) A

&
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# QYR

1s1 = ['H"', 23, True, [1,2,3]]
1s2 = list(range(10)) #{if 40
1s3 = list(rang(1,20,2)) #ZEHATT

# B RAERAE

11 = [1,2,4]

11.append(3) #IIAICR 2R

11.sort() #Hb7

11.insert(2,5) #1E582 MBS (python BN ITiR)
11.pop(3) #FBREE =AML ERICER FHHR HHAH

12=["H"',"Z2"','"’","T"]
112 = 11 + 12
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# UL

dcl = {'H':68,'2":85,"'}5§"':74,"' ] ':88}
dc2 = {'HI'=68, ' 7, '=85, '}§'=74,"' ] '=88}
dcl.keys()

dcl.values()

dcl.items()

del[ "]

del dci[ H' ']

# A TRME

setl = set{2,2,2,1,8,3,3,5,5}

set2 = set{2,2,2,1,4,3,3,5,6,6}

setl&set2 #x34:, EiEsetl.union(set2)
setl|set2 #3f4, B lisetl.intersection(set2)
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1.4 Python“=& 4,%x” : FEmHfow ik

e NumPy s

e pandas — Python Data Analysis Library s

e Matplotlib — Visualization with Python s


https://numpy.org/
https://pandas.pydata.org/
https://matplotlib.org/

Gt B —k L ALIR Python & & B AR TN Rk b it %5 ) A

By

1.4.1 numpy FE9%E (array)

4 N\

# —HERH—m & (vector)
import numpy as np

al = np.array([5,4,1,2,3])
a2 = np.arange(12)
a3 = np.arange(2,6,90.5)

# “HHH—RFE (matrix)
ad = np.array([[l,Z],[3,4],[5,6]])

a5 = a2.reshape(3,4) #¥a&HR4EfE
a5[2] #LR A=
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1.4.2 pandas P®F 3| (series)

( N

# QIS

import pandas as pd

sl = pd.Series([1,2,3,4]) #ZAZK5/h0 1 2 3

s2 = pd.Series([5,6,7,8], index=['a','b", 'c',"'d"])
s2[1]

s2[[1,2]]

s2[['b","c"]]

s3 = pd.Series(range()5)

# JPHIAE

print('Z5|: ',s2.index)
print('Z75: ',s2.values)
print('Z2:. ' s2.dtype)




%ot F H— K LALR Python L 7 RAE T A LY e A7 0 R 3 A
4 N\
Ss2.name =
s2.index.name =
s2 = sb6.astype(float)
s2[[1,3]] = [2,8]
- J
4 N\
# I
s3 = pd.Series([1,2,3],index=[ 'a’,'c', 'e"'],dtype=float)
s2 + s3 #GILFRGIRAREN, SNJFNaN
c = s2.cumsum() #Z2i1HN
s = s2.sum()
m = s2.mean()
pr‘int( J JC.’ J .’S.’ J ) m)
- J
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Python & 7 3 AE =T AAL 3

7YX

ZHE (data frame) ——{LExcel¥k

iR A

-

# QIERIRAE

import pandas as pd

d = {"#%g":['H"',"<",'W,"T","K"]
"Giil4": [68,85,74,88,63],
"% :[85,91,74,100,82],
"R uF" [84,63,61,49,89]}
tablel 1 = pd.DataFrame(d)

tablel 1

tablel 1.head()
tablel 1.tail(3)
tablel 1.T #4£H
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# BARHESRAE

import pandas as pd

df = pd.read_csv("F:/pydata/example/chap02/table2 1.csv")
df[['%’7' 1] #H4DataFrame, Jfjdf['#~" [ hSeries, JFESHrTdf. 4%
df.loc[2]

df.loc[[2,4]]

df.loc[2:4]

dd = df.iloc[[1,3],[0,2,3]]

df[:]

df[2:]

df[::2] #FBITHYEH: © 2 4

df["2&it4~"]=[88,75,92,67,78]

df.insert(2, '2&i}2+',[88,75,92,67,78])
df.drop(labels="%;"*",axis=1,inplace=True) #axis=1F/R%¥l, axis=0FR{T
#inplace=True2 M T HIZLBUURIENS, MAREIE— RIS .

df.drop(index=2,inplace=True)

df . rename(columns={ % s TFEIHLY, LA s AEIE )
df.iloc[2,1]=85




%t g % —k EALIR Python % & R AT AL fh Rt LY
4 N\
# BAEHEHY
import pandas as pd
table2 1 = pd.read _csv( )
table2 1.sort values(by= ,ascending=False) #FalseHJF
# BARHES I
table merge = pd.concat([tablel,table2]).reset index(drop=True)
- J
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%t 5 H—R EBR

2.0 matplotlib %

Python % 7 FAE T A

e MANXT%: figure (&7F) , axes (@1%)

R A

O

y H Figure
Ana1y of a figure e
4 — . 1
Title .
\ ax.set_title —— Blue signal
Minor, tick Orange ll
ax.yaxis.set minor locator Legend
7 3 ax.legend
G-

N
|
Major tick label m| E@ Grid

ax.yaxis.set major formatter Line\ ax.grid

- ax.plot

(]

et 0 O o ‘

u 2 ; |

m] m]

O 0 O s (m |

Q)
ylabel | (m]
ax.set ylabel 0 O O ‘Markersd o

. ax.scatter Eb/
D 5
Major | tick (|
ax.yaxis.set major locator \u/ O
Spine
@ Axes ax.spines

y Axis fig.subplots |
ax.yaxis —

T T T T T T T T |
N 0.250.5%=5 1.251.501.75 2.252.502.75 3.21 .75
0 x Axis 1 2 3 . 4

ax.xaxis (iS label Minor tick label

ax.xaxis.set minor formatter
xlabel

ax.set xlabel

&
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2.1 matplotlib A7

(" N

# matplotlibjlH Y GI ALY E AL :
import matplotlib.pyplot as plt

o Matplot!ibiE Figure L% 448, A/ Figure ™[ VABL & — A R % N Axes, Axes & — A7 LAAE JH x—y 2 4R
(RAMALARP B9theta—r, DA P BIx—y-zF) 52 &89 X3,

o BN 5% A AxestFigure®d sk 4 £ 7 ik &1 F plt.subplots o

o X5 LAE ] ax.plot fEAxes L 23] — L K38, FH1E H plot.show 2. B 77 6




%t 2P 8 — ok E AR Python & & H AT AL Fh iR AT g 2] AL
4 N
fig, ax = plt.subplots()
aX°plOt([1) 2: 3) 4]) [1: 4, 2: 3])
plt.show()
o J

4.0 A

3.5 A

3.0 1

2.5 7

2.0 1

1.5 A

1.0 +

T T T T T T T
1.0 15 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0



M 2t

E¥-

it % —R EMIR Python A 2 R T AL 1

BFE—T : SIRBAaplt. /ax./ figE & E

o FIH—ANB AR, fematplot!ib ANA R F #) 77 ik 5 3L

o Matplot!libAEF R4 T HETAIED, A3 ZMATLABE % i X ik Ar @ @3t £ 5 &

i plt.plot() & 7!: & ] FHeik it K
ii. fig, ax = plt.subplots(); ax.plot() & %]: £ B THme R
« fiMatplotlib® M %, @FRAENAEED:
o &R ¥ tyaxes. Axes. piet & ax.pie(), pyplot.piexf & plt.pie()o

pie search

Search Results
Search finished, found 59 page(s) matching the search query.

o [=] matplotlib.axes.Axes.pie (Python method, in matplotlib.axes.Axes. pie)
i

o [=] matplotlib.pyplot.pie (Python function, in matplotlib. pyplot p187

L=
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2.1.1 FigurefaSubplot

matplot!|iby B8 AR{Z FFigurext £, T VABplt. figuret|Z—/#t9Figure:

{ fig = plt.figure() }

OQut: <Figure size 640x480 with @ Axes>

il it RFigurea B/, 41 Fladd subplotfl] i —A~& % 4-subplotF 47

axl = fig.add subplot(2, 2, 1) }




¥ X7 A g 3] A

Bt
&

%t 5 % —k EAR Python#k zk H AT AL 1

subplot P & ay & %A W miZzA2X265 (FPR $45KE) , B L art F 4924  subplot ¥ & % —
A (RFMITT4E) o e R Fle)s i subplottu g iZ &, RAL/FH BT

s N
ax2 = fig.add subplot(2, 2, 2)
ax3 = fig.add subplot(2, 2, 3)
A J
1.0 10
0.8 0.8 -
0.6 0.6
0.4 1 0.4 -
0.2 0.2
) 0.2 0.4 0.6 0.8 1o %0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
10
0.8
0.6 1
0.4 1
02
) 0.2 0.4 0.6 0.8 10



%t % —k b AR Python A& 7 AT AL Fh R Pt G )AL
p N\

axl.hist(np.random.randn(160), bins=20, color='k', alpha=0.3)
ax2.scatter(np.arange(30), np.arange(30) + 3 * np.random.randn(30))

ax3.plot(np.random.randn(50).cumsum(), )
N J
15.0 4 301 ®
® L]
12.5 2 o o o4°
.

oy 20 4 PPY ® ® [ 1]

. 15 A ”

' 10 - e
5.0 1 25 o
51 e ®°
2.5 1 0 o o
®
0.0 T T T T T ? T T T T T T
-2 -1 0 1 2 o 5 10 15 20 25 30
10.0 .
Isn_7» [
7.5 4 A 'l 1
% \
5.0 1 ,"\," W '
/ A
2.5 1 .~ Yo
1 1
0.01 »J \
\
—-2.54 \\
(PR
5.0 :
0 10 20 30 40 50
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E¥-
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matplotlib¥ £ 4 789 7 Ak Zplt. subplots, T WA E —/N#a9Figure, R E 45 H L4
subp ot #NumPy #% 40 ; 37T VA%2Ax db3taxes$ 4A 8t 47 % 5], 14raxes[0, 1]

( N

fig, axes = plt.subplots(2, 3)

axes

- J
2 ki)
Nrows subplotB7474K
ncols subplot 8951 #%
sharex P& subplot EiZF AHEEAXHEEE (BAPximi$ =% 8FE subplot)
sharey Frf subplotZiZEAERNYHEZIE (BHylim#E % @MET R subplot)
subplot_kw AT 8# Esubplotfi X BFEFH
**fig_kw Bl R figure TR E L X E@F, Mplt.subplots(2,2.figsize=(8,6))
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2.1.2 A ¥ subplotfd FE &9 & EE

ZIAEIT, matplotliba Esubplotst A Y T — 2 69i18E, FHfEsubplotz 8] T — & 6918 %k,

# FIFigure®subplots adjust 77 ik 7 VA7 18] 36, H P wspaceArhspace Hl T4 % KA e B 69 B o
kb, 3T VAR YEsubp l ot Z [8] 4% I8] 3B :

(" N

subplots_adjust(left=None, bottom=None, right=None, top=None,
wspace=None, hspace=None)
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- N\

fig, axes = plt.subplots(2, 2, sharex=True, sharey=True)
for i in range(2):
for j in range(2):
axes[i, j].hist(np.random.randn(500), bins=50, color='k', alpha=0.5) # alphaigE B i ElWiEHE
plt.subplots adjust(wspace=0, hspace=0)




Gt % —k EALR

Python & #4 F A T AL FaE MR T
2.1.3 B, &R fobRID
HAMZ AT A/ F) T k--, AL VAR5 A color=" k', linestyle="--'
KA & T VAE Flcolorbh gk ke L, BB Hc:
e 'r' 'g"  'b" ¢! 'm'  'y' k' 'w'
PR @ e He FHéE s weE RéE adé
KA EA ST L Bl linestyleh k2L, BB H1s:
£%  'solid' (BiIN) 'dotted' 'dashed' 'dashdot' "None'
i 5 - — — LR
LA 52 2R 2 BT 2% BX A&, I~ 8 2%,

®R)G 3] A%

Fm
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from numpy.random import randn
plt.plot(randn(30).cumsum(),

%1t 52 % —k EALR

32»70

15 20 25 30

10
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FRICAT AR B XTI B, EARC AR R A LA E)E & .

plt.plot(randn(30).cumsum(), color="k', linestyle= , marker='0")

marker <~ 7T VA L8955 e T

"‘ia ll. n lloll llvll non ll<ll ll>ll llsll lld n IIDII ll*ll llNone ll’ n n or mn

& B AEAT AT

P
N
kg
e

HE & SR TFTE=IA L= A A=A A=A EFH  RENH

Source: Matplotlib 242 | & & #A4% 3


https://www.runoob.com/matplotlib/matplotlib-tutorial.html

%t 5 % —k bR Python % 7

2.1.4 R E. &, A

R T AL

T Gt L=

-

fig = plt.figure()
= fig.add_subplot(1, 1, 1)
ax.plot(np.random.randn(1000).cumsum())

-

J/

1% Flset_xticksArset xticklabels& T x4h %] &, AT-H & fmatplot!ibZ¥ 2] & 2 /2 35 7C B F 49 AR

AT F, BINFAT, X FHAA2 L EARE; #ilset xticklabel sFFEfT AL ag1E AAEATE
ticks = ax.set xticks([©, 250, 5660, 750, 1000])

labels = ax.set xticklabels([ , , , 1,
rotation=30, fontsize= ) # rotationik ik ExZ| EARZmAI30H

EX0



%t 8 —k F AR Python 7 8 =T AL EE e Wy V=R
Flset_xlabel AX4h (Yd#hKW) X E —ANLAR, F Hset_titlelx B — /A FrA:
4 N\
ax.set_title('My first matplotlib plot')
ax.set xlabel( 'Stages’)
G J

My first matplotlib plot

40

30 A

20 A

10 A

=10 1

=20 1

Stages
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2.1.5 E A

B Flax. legend () plt. legend () &k A )2 E ], locEFrmatplot!ib&I5F B 2 AR,

iR 5 AL

s

from numpy.random import randn
fig = plt.figure(); ax = fig.add subplot(1l, 1, 1)

ax.plot(randn(1000).cumsum(), , label= )
ax.plot(randn(1000).cumsum(), , label= )
ax.plot(randn(1000).cumsum(), , label= )
ax.legend(loc= )

-10

-20

=30
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KA A THE R
X y z
Mon. 76 T
| — Tue. 37 46 /
boxplot Wed. 90 scatter B

/ Thu. 60 81— I /
Fri. 50 GD\ II Il \ I

pie

Matplot!ib® #L4LE & #AZ-CSDNH &


https://blog.csdn.net/weixin_38753213/article/details/109523685

~

e Nas wE 2] A

By
132_

gt 5 5% — Kk EAIR Python & #4 F A T AL i
2.2 K[| 3BT ML

e SIS

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np
plt.style.use(' mpl-gallery")
X = 0.5 + np.arange(8)
y = [4.8, 5.5, 3.5, 4.6, 6.5, 6.6, 2.6, 3.0]
fig, ax = plt.subplots()
ax.bar(x, y, width=1, edgecolor="white", linewidth=0.7)
ax.set(xlim=(0, 8), xticks=np.arange(1l, 8),
ylim=(9, 8), yticks=np.arange(1l, 8))
plt.show()
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Fruit supply by kind and color How fast do you want to go today?
100 A Fruit color
m red Tom
mm blue
80 - mm orange
Dick
2 60-
o
a Harry
o
2
= 40
Slim
20 +
Jim
0 - I T T T T T T T
apple blueberry cherry orange 0 2 4 6 8 10 12 14
Performance
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Number of penguins with above average body mass

140

120 -

100 -

80 A

60

40 A

20 A

Adelie
u=3700.66g

Chinstrap
u=3733.09g

I Below
mmm Above

Gentoo
u=5076.02g

Length (mm)

R T AL

TR

Penguin attributes by species

R A

250

200 4

=

U

o
1

=

o

o
1

50 A

B Bill Depth

Adelie

B Bill Length

Il Flipper Length

Chinstrap

Gentoo

217.19

&
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Pareto in Matplotlib
150 1a4a

160 -

140 +

120 1
180°

100+

Manth IC

= & & 8 B8
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import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

plt.style.use(' mpl-gallery-nogrid')

x = [1, 2, 3, 4]

colors = plt.get cmap('Blues’)(np.linspace(0.2, 0.7, len(x)))

fig, ax = plt.subplots()

ax.pie(x, colors=colors, radius=3, center=(4, 4),
wedgeprops={"linewidth": 1, "edgecolor": "white"},
frame=True)

ax.set(xlim=(9, 8), xticks=np.arange(1l, 8),
ylim=(©, 8), yticks=np.arange(1l, 8))

plt.show()
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import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np
plt.style.use(' mpl-gallery")
np.random.seed(1)
X = 4 + np.random.normal(@, 1.5, 200)
fig, ax = plt.subplots()
ax.hist(x, bins=8, linewidth=0.5, edgecolor="white")
ax.set(xlim=(0, 8), xticks=np.arange(1l, 8),
ylim=(0, 56), yticks=np.linspace(9, 56, 9))
plt.show()
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import numpy as np

import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt

plt.style.use( )

np.random.seed(42)

data = pd.DataFrame({
: np.random.normal(30, 5, 1000),
: np.random.normal(49, 8, 1000),
: np.random.normal(50, 10, 1000)

1)

data.plot.kde()

plt.xlabel( )

plt.legend([ s s ], loc= )

plt.title( )

plt.grid(True)

plt.show()
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import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np
plt.style.use( )
np.random.seed(19)

np.random.normal((3, 5, 4), (1.25, 1.00, 1.25), (100, 3))

fig, ax = plt.subplots()

VP =

ax.boxplot(D, positions=[2, 4, 6], widths=1.5,
patch_artist=True,showmeans=False, showfliers=False,

medianprops={ : s : 0.5},
boxprops={ : , : ,
whiskerprops={ : , : 1.5},
capprops={ : s : 1.5})

ax.set(xlim=(0, 8), xtlcks =np.arange(1l, 8),

ylim=(0, 8), yticks=np.arange(1l, 8))

plt.show()

: 0.5},

1

E#-

WP 21t

L=

A




it 3

Observed values

o

20 1

10

—20 A

E— Rk _EAUR

Violin plot

x1

X2 X3
Four separate samples

x4

Observed values

20 1

10

—-10 4

—20 1

Python & #4

Box plot

o
o (@]

X2 x3
Four separate samples

x4

Observed values

10

_10 -

R T AL

Default violin plot

1@

& b Gt

Customized violin plot

9=

9”

B C
Sample name

A B C D
Sample name



%t % — ok E AR Python % # AT A T G RG] AL

INEZEE

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np
plt.style.use(' mpl-gallery")
np.random.seed(10)
D = np.random.normal((3, 5, 4), (©.75, 1.00, 0.75), (200, 3))
fig, ax = plt.subplots()
vp = ax.violinplot(D, [2, 4, 6], widths=2,
showmeans=False, showmedians=False, showextrema=False)
for body in vp[ 'bodies']:
body.set alpha(©.9)
ax.set(xlim=(9, 8), xticks=np.arange(1l, 8),
ylim=(0, 8), yticks=np.arange(1l, 8))
plt.show()
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import matplotlib.pyplot as plt v
import numpy as np
plt.style.use( ) o
np.random.seed(3) ° °
X = 4 + np.random.normal(9, 2, 24)
y = 4 + np.random.normal(9, 2, len(x)) P
sizes = np.random.uniform(15, 80, len(x)) 1 o o
colors = np.random.uniform(15, 86, len(x)) ..
fig, ax = plt.subplots() ®
ax.scatter(x, y, s=sizes, c=colors, vmin=0, vmax=1600) ®
ax.set(xlim=(9, 8), xticks=np.arange(1l, 8), ®
ylim=(0, 8), yticks=np.arange(1l, 8))
plt.show()
N\ J

Fo70)
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import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

plt.style.use(' mpl-gallery")
np.random.seed(19680801)

n = 100

rng = np.random.default rng()

Xs = rng.uniform(23, 32, n)

ys = rng.uniform(9, 100, n)

zs = rng.uniform(-50, -25, n)

fig, ax = plt.subplots(subplot kw={"projection™: "3d"})
ax.scatter(xs, ys, zs)
ax.set(xticklabels=[],yticklabels=[],zticklabels=[])
plt.show()




iR A

P e X Wan

R T AL

Python & #4

%t 5 # —k AR

50

40

30

20

10

entry a



it % —k LALIR Python & 7 AT AL P T R A

BE EAEFEfAE X REEERE | Python# 3B TAAM B 224 £ 7| #42 (L) -CSDNHE ¢

A B C D E
< 0.10 Cor*:*ll.697 Cor':';g.?% Cori;g.996 Cor:*li.sss i: ﬁ Corre|ati0n MatriX
| L 1@OO® (LW
20 qA 1.00
: P @G C@OCCOOWK
@ Cor * ;1).692 Cor * ;9.684 Cor :3.746
| s @@L OROCOLH| I
i wfon oo o @OOC QLS| [on
H or: -0. 50 )
u wam o sfan o0 02 @O C @O CP@| M.a
025 O
30 = t
L Zl Y . QL LG 5
70 ﬁ. 0.00 c
Corit ° F74{ 0.38 0.07 0.00 0.09 -0.17 C C O A\ 2
a 0ri**.582 ©
L —0.25 &
F8{ 0.58 0.64 0.60 0.67 -0.95 -0.02 C C\ O S\ S
F94{ -0.34 -0.20 0.01 -0.10 0.07 -0.45 0.14 0.08 ‘ ‘O (\ - —0.50
. F104 -0.13 0.02 0.22 0.13 -0.10 -0.50 0.17 0.28 0.97 ‘C £ | os
F114 -0.28 -0.02 -0.66 -0.49 0.33 0.37 -0.24 -0.23 0.03 -0.05 ‘C\
250 — -1.00
- F12{ -0.60 -0.69 -0.63 -0.71 0.48 0.75 -0.57 56 0.27 .
SR> O e RO W

A B C D E


https://blog.csdn.net/ZK180531/article/details/151410792

X e X7 Nay Rg 3] AR

E¥-
Z*m

it % —R EMIR Python A& A RAE T A 1

HIAE . Python# 1B TALMAI K B £ 24 £ 51442 (W) -CSDNHLE ¢

varl

var2

var3
var2

var5

varl

vard
—— group A vard
var5 —— group B
group A roup C
J varﬁ varl g var? varl
v, 30
varb vaezs vaezs vaezs var2
var4d var3 var4 var3 vard var3



https://blog.csdn.net/ZK180531/article/details/148449233

%t % — ok E AR Python % # AT A T G w5 5] A

¥E  WBH (Cardioid)

( N

import numpy as np

theta= np.arange(9, 2*np.pi, 0.05)
r=5*(1-np.sin(theta))

ax = plt.subplot(111l, projection="polar’)
ax.plot(theta, r, 1w=3, c="red")
ax.grid(True)
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import pandas as pd
exampled4 1 = pd.read _csv("F:/pydata/example/chapo4/exampled 1.csv")
exampled 1['/r%i'].mean() # BE)lipd.DataFrame.mean(example4 1)

HAR 33 2K

import numpy as np

example4 2 = pd.read csv("F:/pydata/example/chap04/exampled 2.csv")
m = exampled 2[ 41" ]

f = exampled 2["' ) 20" ]

X_bar = np.average(a = m, weights = f)
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exampled 1] ].median()

PN E S

np.quantile(example4 1[ 1, g

[0.25,0.75], interpolation = )

B MUK

np.quantile(exampled 1 1, q

[0.1,0.25,0.5,0.75,0.9], interpolation = )
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exampled 1] ] .mode()
L J
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import scipy
from scipy import stats
mode = stats.mode(example4 1[ 1)
L J
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BE

[ R = example4 1[ /3727 ].max() - exampled 1[ /%0 ].min() J

oM =

[ IQR = np.quantile(example4 1[ ' /;%i'], g = ©.75) - np.quantile(example4 1['/r%7'], q = 9.25) }

G570
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7 =

{ exampled 1[ ' /3% ].var() }

R E

{ example4 1['/r%7"].std() }
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m = exampled 2[ ]; £ = exampled 2] ]
wm = np.average(a = m, weights = f)

var = sum(((m - wm)**2)*f) / (sum(f) - 1)

std = var**(1/2)

ERHREK

exampled4 10 = pd.read _csv( )
mean = example4 10.mean()

std = exampled4 10.std()

cv = std / mean

np.round(cv,4) # {REEDIUNL/NEL
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[ example4 1[ ' /r%7"].skew() J
I B 72 3K

[ example4 1[ ' /r%71"].kurt() }
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z = stats.zscore(example4 1['/;%4i'], ddof = 1) # ddof/Z2H h)E

BAEAR A

exampled 1['/r727']
(x - min(x))/(max(x) - min(x))

— X
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